证券代码: 831284 证券简称: 迈科智能 主办券商: 申万宏源

珠海迈科智能科技股份有限公司涉及诉讼进展公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、本次重大诉讼事项受理的基本情况

收到受理通知书的日期: 2015年8月6日

诉讼受理日期: 2016年12月20日

受理法院的名称:美国德州南区(休斯敦)联邦地方法院(以下简称"地方 法院"); 美国联邦第五巡回上诉法院(以下简称"上诉法院")。

二、有关重大诉讼事项的基本情况和进展情况

(一) (原告) 基本信息:

姓名或名称: Nagravision SA

法定代表人/法定代理人/其他负责人:不详

诉讼代理人及所属律所:不详、Hagan Noll & Boyle LLC

(二) (被告) 基本信息:

姓名或名称:珠海迈科智能科技股份有限公司(被告一),迈科国际科技有 限公司(被告二)(以下简称"公司")

法定代表人: 缪克良

诉讼代理人及所属律所: Carl W. Oberdier/Fisher、Oberdier Ressmeyer LLP/O' Melveny & Myers LLP

其他信息:本案还有其他与公司无关的被告。

(三)纠纷起因及基本案情:

具体案情详见公司于 2018 年 2 月 12 日在全国中小企业股份转让系统披露 《珠海迈科智能科技股份有限公司重大诉讼公告》(公告编号: 2018-004)。

(四)诉讼的请求及依据:

具体案情详见公司于 2018 年 2 月 12 日在全国中小企业股份转让系统披露 《珠海迈科智能科技股份有限公司重大诉讼公告》(公告编号: 2018-004)。

(五)被告答辩状的基本内容:

具体案情详见公司于 2018 年 2 月 12 日在全国中小企业股份转让系统披露 《珠海迈科智能科技股份有限公司重大诉讼公告》(公告编号: 2018-004)。

(六)案件进展情况:

公司于 2018 年 3 月 27 日、6 月 19 日披露了《珠海迈科智能科技股份有限 公司重大诉讼进展公告》(公告编号: 2018-011、2018-032)。

2018年7月26日,公司聘请的律师向美国最高院递交上诉申请。近日,美国最高院驳回公司的上诉申请。

三、本次公告的诉讼对公司经营及财务方面的影响

(一) 本次诉讼对公司经营方面产生的影响:

公司目前经营正常,本次诉讼未对公司经营产生重大不利影响

(二)本次诉讼对公司财务方面产生的影响:

本次诉讼未对公司财务方面产生重大不利影响

四、其他应说明的事项

无。

五、备查文件目录

无。

珠海迈科智能科技股份有限公司 董事会 2018年12月10日